

Брюнетки или блондинки
нравятся парням

Говорят, только три вещи можно
делать бесконечно: наблюдать,
как кто-то работает, смотреть на
огонь и спорить кто лучше,
блондинки или брюнетки.
Исследователи проводят опросы
на предпочтения, ученые
выясняют кто умнее, а сами
барышни сочиняют
преимущества, которыми
наделяет их цвет волос. Весь мир
погряз в мифах, интернет пестрит
анекдотами - борьба «света» и
«тьмы» все продолжается. Вряд

ли мы сможем разгадать эту загадку, но наверняка вселим уверенность в собственной уникальности и в одних и в других, а заодно и поможем шатенкам определиться, какой лагерь выбрать и стоит ли.. Неизвестно, кто запустил этот маховик и кого нужно благодарить за извечные дебаты о преимуществах блондинок перед брюнетками, или наоборот. Периодически весы склоняют спор то в одну, то в другую сторону, «размножая» стереотипы с астрономической скоростью. Сегодня на каждую Моника Белучи найдется с десяток Памел Андерсон. Аппетитная

пышнотелость считается прерогативой темноволосых красавиц, а за обладательницами золотых кудрей крепко закрепилась ассоциация с силиконовыми формами. Но зато иконами красоты и божественности являются Мэрилин Монро, Грейс Кели и Марлен Дитрих. У блондинок даже собственный день в году имеется – отмечается 31 мая, и мифическая история. Первой известной блондой была богиня Афродита, золотистыми локонами ее одарил сам Зевс. Богинями в наше время белокурые барышни не считаются, но продолжают

восприниматься мужчинами, как самые прекрасные из всей прекрасной половины. Об этом говорят некоторые научные исследования. По мнению некоторых психологов, дело в том, что мужчины от созерцания блондинки становятся глупее, их мозговая деятельность стремительно сокращается, уровень IQ падает, а логически связанные мысли ретируются перед желанием совершать безумные поступки. Другие исследования в свою очередь демонстрируют парадокс о темноволосых дамах, наделяя их более блестящим умом, завидной деловитостью

И

хозяйственностью. Психологи же утверждают, что блондинки или брюнетки вовсе не причем, все дело в социальных стереотипах, на которых и основываются бесконечные мифы. Вот с ними давайте и попробуем разобраться.. Ерунда! В большинстве своем в карьере брюнетки на порядок успешнее блондинок. Это подтверждают многочисленные опросы и исследования. Брюнетки больше зарабатывают, воспринимаются коллегами более серьезно, мало того есть данные о том, что 76% людей считают темные волосы показателем ума. Приход мирового экономического

кризиса заставил многих расстаться с золотыми кудрями, перекрасившись из блондинки в брюнетку и обзаведясь более консервативным имиджем. Мужчин-начальников, способных оценить вклад в рабочий процесс рыжих и блондинок, как выясняется не так и много. Современные боссы не лишены предрассудков: более 30% опрошенных уверены, что брюнетки работают лучше и вправе претендовать на высокие должности и оклады. Всего 9% начальников-мужчин не подвергают сомнению особую работоспособность женщин, у которых каштановый цвет волос,

и только 7% - блондинок. Большая же часть, а именно 53% руководителей затруднились ответить на вопрос или предпочли нейтралитет, определяя взаимосвязь КПД и цвета волос. Исследования же выявили, что среди женщин, находящихся на руководящих постах, 41% брюнеток, а блондинок - 33%. Есть еще 7% опрошенных, которые не смогли ответить на вопрос по причине того, что понятия не имеют о натуральности цвета своей начальницы: «Да они сейчас все крашеные!», растерянно отвечали сотрудники. Видать не зря, в народе родилась поговорка, что

«каждая вторая блондинка убила в себе брюнетку перекисью водорода». Факт: современные мужчины, как и прежде, предпочитают блондинок, считая их наиболее привлекательными. Такая закономерность объясняется учеными просто: более высоким уровнем женских половых гормонов - эстрогенов, у светловолосых женщин. Но, несмотря на это, в любви блондинкам везет реже. В вопросах любви темноволосые дамы опережают блондинок на 10%. Беда в том, что мужчины считая блондинок сексапильными, отдают им роль возлюбленных, любовниц

МИМОЛЕТНЫХ романов, а вот строить серьезные семейные отношения предпочитают с брюнетками. 71% мужчин убеждены, что темноволосые женщины идеально подходят для длительных взаимоотношений, а 25% называют их самыми верными и надежными спутницами жизни. Хотя все это относительно и на уровне теории, на самом деле выбирая ту или иную женщину в жены, мужчина не думает о цвете ее волос, им вообще не свойственно «заморачиваться» вопросами внешнего вида (если он, конечно, не выходит за рамки всех приличий). Хотя у и мужчин,

согласно психологическим исследованиям, существуют свои принципы выбора девушек, а именно: 1. Проекция. Этот принцип означает, что в своём партнёре каждый человек стремится видеть подобие некоего образа. Именно поэтому мужчины предпочитают барышень, похожих чем-то на своих мам (хотя и не признают этого, но мы-то знаем). Гораздо хуже, когда вместо образа мамы, мужчина ищет образ неразделённой любви, бывшей возлюбленной. 2. Отрицание. Это принцип действия от обратного – какая угодно, лишь бы не такая, как бывшая,

например. Не блондинка, не такая высокая, не такая молчаливая и т. д. Бывает, что мужчина ищет собственный антипод, выбирая женщину, «противоположную» самому себе. Такие пары самые «колоритные» и яркие: он жгучий, темпераментный брюнет, она нежная, кроткая блондинка.

3. Ассоциация. Все «белое и пушистое» производит впечатление нежности, скромности, положительности, поэтому некоторые мужчины предпочитают блондинок. Очень часто, именно поэтому сильный мужчина, выбирает брюнетку, видя в ней такую же силу характера и духа, как и у него.

Сказать к слову, в жизни ассоциации далеко не всегда соответствуют действительности, не редко блондинка – яркая и сильная, а брюнетка – нежная и хрупкая. 4. Любовь к яркости или детские предрассудки - как правило, именно эти принципы определяют выбор мужчин в отношении рыженьких. Что касается выбора женщин имеющих каштановый цвет волос, мнения мужчин кардинально расходятся: одним рыжеволосые бестии не нравятся наотрез, а другие от них без ума. Детские предрассудки нередко заставляют мужчин избегать таких женщин, потому что в

школе, например, был кто-то «рыжий-конопатый», оставивший навсегда неблагоприятное впечатление. Некоторые мужчины, напротив, симпатизируют рыженьким за их необычайность, яркость, отличность от остальных. Мужчины, выбирающие шатенок, как правило, сильные личности, не боящиеся мнения окружающих. Кроме того, бытует мнение, что рыженькие самые страстные любовницы, что делает их особенно притягательными.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке